

Ένωση Λειτουργών Μέσης  
Εκπαίδευσης  
Νομού Ηρακλείου  
Ερωτοκρίτου 3  
Τ.Κ. 71201 – Ηράκλειο  
Τηλ & Φαξ.: 2810 226557  
Πρόεδρος: 6932430197  
Γ. Γραμματέας: 6974005892  
E-mail: [elme@elmeheraaction.gr](mailto:elme@elmeheraaction.gr)  
Ιστοσελίδα: [www.elmeher.gr](http://www.elmeher.gr)

Ηράκλειο 07/ 06/ 2021

ΠΡΟΣ: Τα σχολεία

· **ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 10 ΙΟΥΝΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 11πμ ΣΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ (Ε.Κ.Η)**

· **ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ ΤΟ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟ-ΑΝΤΙΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΕΚΤΡΩΜΑ ΒΡΟΥΤΣΗ-ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ**

· **ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ 8ΩΡΟ, ΤΙΣ Σ.Σ.Ε, ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ**

· **ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ-ΚΑΜΙΑ ΥΠΟΤΑΓΗ ΣΤΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΜΕΣΑΙΩΝΑ**

Η ΕΛΜΕ Ηρακλείου καταδικάζει, με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο, την αντιδραστική πολιτική της ισοπέδωσης των εργατικών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων και κατακτήσεων, που επιδιώκει η κυβέρνηση της ΝΔ, με το αντεργατικό τερατούργημα Βρούτση-Χατζηδάκη, υλοποιώντας τις δεσμεύσεις της έναντι της ΕΕ, του Σ.Ε.Β και του κεφαλαίου.

**Ειδικότερα, η ΕΛΜΕ Ηρακλείου καταδικάζει**

Ø Την κατάργηση των Σ.ΣΕ, την επιβολή των Ατομικών Συμφώνων εργασιακής δουλείας

Ø Την ενίσχυση της εργοδοτικής αυθαιρεσίας και την επίταση των όρων εκμετάλλευσης των εργαζομένων

Ø Την Απελευθέρωση των Απολύσεων και τον αφοπλισμό του εργατικού και συνδικαλιστικού κινήματος

Ø Την Κατάργηση του δωρου και του σταθερού εργάσιμου χρόνου

Ø Την αύξηση των υπερωριών(150 ετησίας!), την εφαρμογή των ελαστικών μορφών απασχολισιμότητας και τον εμπαιγμό της αμοιβής με ..ρεπό και μελλοντικές άδειες(!)

Ø Την ισοπέδωση των συνδικαλιστικών ελευθεριών και δικαιωμάτων

Ø Την Κατάργηση, ουσιαστικά, του δικαιώματος κήρυξης και περιφρούρησης της Απεργίας, των Γ.Σ των σωματείων και το ηλεκτρονικό φακέλωμά τους.

Ø Την Κρατική Εποπτεία και τον έλεγχο της λειτουργίας, των εκλογών, των διοικήσεων και των οικονομικών των σωματείων, μέσω του Ηλεκτρονικού Αρχείου των Συνδικαλιστικών Οργανώσεων.

Ø Την Ποινικοποίηση των αγώνων

Απέναντι σε αυτά τα βάρβαρα μέτρα απαιτείται συνεχής, ανυποχώρητος, μαζικός και παρατεταμένος αγώνας.

**Καλούμε τους εργαζομένους σε μαζική συσπείρωση στα σωματεία τους και σε μαζική συμμετοχή στις απεργίες και τα συλλαλητήρια.**

Παράλληλα, στεκόμαστε στο πλευρό των μαθητών μας που έχουν μπροστά τους το μαραθόνιο των Πανελλαδικών Εξετάσεων. Καταδικάζουμε το βάρβαρο μέτρο της μείωσης του αριθμού των εισακτέων, με τη νέα...αυξημένη βάση εισαγωγής που επιτάσσει ο αντιδραστικός Νόμος Κεραμέως και διεκδικούμε την κατάργησή του, καθώς και όλου του αντιλαϊκού θεσμικού πλαισίου που επιτείνει τις μορφωτικές ανισότητες, επιβάλλει την Αξιολόγηση-Διαβάθμιση-Απόλυση, εισάγει ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια στην εκπαίδευση, ιδιωτικοποιεί το πανεπιστήμιο, επιβάλλει την πανεπιστημιακή αστυνομία και περιθωριοποιεί μορφωτικά και κοινωνικά τα λαϊκά στρώματα.

**Ø ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ-ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ, ΜΟΡΦΩΤΙΚΕΣ, ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΟΛΑΪΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ.**

**Ø ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΣΕ ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΠΑΛΗ**

**Ø Η ΕΝΩΤΙΚΗ-ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΜΑΖΙΚΗ ΠΑΛΗ ΕΙΝΑΙ Ο ΜΟΝΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΤΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΩΝ.**

**Για το Δ.Σ. της Ε.Λ.Μ.Ε. Ηρακλείου**

Ο Πρόεδρος



Η Γενική  
γραμματέας

Handwritten signature of Zacharias Rigiakis in blue ink.

Ζαχαρίας Ρηγιάκης

Handwritten signature of Kassiani Lampa in blue ink.

Κασσιανή Λάμπα